

# Fleurance Nature: Omega 3, 60 kapsula



**Brend:** Fleurance Nature  
**Raspoloživost:** Na zalihama

**Cijena:** 15.00

**Cijena bez PDV-a:** 12.00

## Short Description

EMOCIONALNA RAVNOTEŽA I STABILNO RASPOLOŽENJE

- Idealno tijekom razdoblja stresa
- podržavanje normalne funkcije mozga

## Opis

Omega 3

Dodatak prehrani

Kutija od 60 kapsula morskog porijekla 15 do 30 dana

Emocionalna ravnoteža i stabilno raspoloženje

Optimalna EPA i DHA doza

Omega 3 kvaliteta Omegavie®

Idealno tijekom razdoblja stresa ili niskog morala

Omega 3 (EPA i DHA) su esencijalne višestruko nezasićene masne kiseline koje su tijelu potrebne za optimalno funkcioniranje. Ovi aktivni sastojci prirodnog podrijetla mogu se

dobiti iz dubokih morskih hladnovodnih riba (kao što su skuša, sardine, divlji losos, itd.). Fleurance nature nudi vam neosporivo EPAX jamstvo kvalitete.

EPA i DHA čine 45% lipida prisutnih u mozgu: DHA je poznata po svojoj ulozi u podržavanju normalne funkcije mozga.

Fleurance Nature formula sadrži optimalnu količinu EPA i DHA (4 kapsule = 1012 mg EPA i 188 mg DHA) zajedno s prirodnim vitaminom E koji pomaže u zaštiti omega 3 masnih kiselina od oksidacije.

Fleurance Nature ulja dobivena su iz hladnovodne divlje ribe, koja su posebno bogata EPA i DHA omega 3 masnim kiselinama.

Fleurance Nature osigurava kvalitetu dobivljajući svoje sastojke iz EPAX-a, čiji postupak ekstrakcije jamči čistoću ribljeg ulja:

- Bez teških metala ili drugih zagađivača
- Bez GMO-a
- Bez neugodnog okusa i mirisa

#### POČETNA FAZA:

2 kapsule ujutro uz doručak i 2 kapsule uz večernji obrok, uz čašu vode. Uzimajte 1 do 3 mjeseca kako biste obnovili tjelesne rezerve.

4 kapsule sadrže 1000 mg EPA i 360 mg DHA.

#### FAZA ODRŽAVANJA:

Uzmite 1 kapsulu ujutro i 1 kapsulu navečer.

Omega 3 se može koristiti za uspostavljanje uravnoteženijeg unosa masnih kiselina.

#### MJERE OPREZA PRI UPORABI:

Dodaci prehrani ne smiju se koristiti kao zamjena za raznoliku i uravnoteženu prehranu

Čuvati izvan dohvata djece.

Nemojte prekoračiti preporučenu dnevnu dozu.

EPA = eikosapentaenska kiselina.

DHA = dokozaheksaenska kiselina.

Sastojci po 4 kapsule:

Koncentrirano riblje ulje bogato esencijalnim masnim kiselinama 2700 mg (EPA 1012 mg i DHA 188 mg), morska želatina, glicerol, voda.